



**1 мая, в День международной солидарности трудящихся, коммунисты, союзники и сторонники Компартии провели в Москве традиционный митинг.**

Перед участниками праздничной акции выступил Председатель ЦК КПРФ, лидер Народно-патриотических сил России **Г.А. Зюганов**:

- Дорогие товарищи! Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с Первомаем, с Днем пролетарской солидарности, с Днем единства всех трудящихся мира, борющихся за свое достоинство и свои права.

Мы впервые встречаем этот праздник в условиях большой войны. Людей труда, прежде всего, объединяют мир и работа. Но сегодня у них нет ни достойной работы, ни реальной зарплаты, ни, тем более, мира.

Англосаксы объявили нашей стране гибридную войну. Она сегодня полыхает по всем фронтам, начиная от финансов, и заканчивая «ридной Украиной», где англосаксы под руководством ЦРУшников и бандеровцев решили оккупировать свободолюбивый Донбасс.

Я вас призываю реально посмотреть на происходящее. Ибо, в условиях войны только такой взгляд позволяет принять правильные решения. На меня произвел неизгладимое впечатление эпизод, когда два наших космонавта, работая восемь часов в открытом космосе, развернули легендарное Знамя Победы. Это и Знамя Ленина, и Знамя Октября, которое Советская армия пронесла от стен Москвы и Сталинграда, через Орловско-Курскую битву, и водрузила над фашистским рейхстагом.

За эти восемь часов космическая станция облетела вокруг планеты. И все страны могли видеть это победоносное знамя. Ибо для того, чтобы освободить мир от фашизма, человечество заплатило 71 миллионом жизней. Из них Советская держава пожертвовала жизнями 27 миллионов своих лучших сыновей и дочерей.

Мы были уверены в том, что эта нацистская гадина не возродится. Но англосаксы вновь решили добиться глобалистского доминирования. И они под свои знамена собрали всю мерзость на планете, уцелевшую после нашей священной Победы. Они не только ее собрали, но и сумели на братской Украине отравить население этим ядом и поджечь большую войну.

Мне думается, что все, кто верен нашей Победе, должны понимать суть того вызова, который нам брошен. Не раз уже нас пытались испытывать на излом. Пытались французы. Но мы Наполеона прогнали до Парижа. И при этом не жгли Париж и не делили Францию на куски. Мы все сделали, чтобы французы сохранили свою государственность.

Гитлеровский рейх вообще приговорил русскую цивилизацию к уничтожению. У Гитлера было три плана – «Барбаросса», «Ост» и «Голод». И этими планами предусматривалось уничтожение нашей державы и русского народа. Тем не менее, мы победили, и водрузили Знамя Победы над рейхстагом. Но мы не растерзали Германию, а все сделали, чтобы она сохранила свой суверенитет.

Сегодня, глядя на политику англосаксов, я, как ученый и депутат, потрясен теми вызовами, которые нам брошены. И с этой высокой трибуны я обращаюсь ко всем патриотам нашей державы, ко всем свободолюбивым людям планеты: мы имеем дело с самыми злобными силами. И это не только нацизм и бандеровщина. Они даже пошли дальше Гитлера, проповедуя политический и этнический нацизм. И мы должны осознать эту опасность, и, сплотившись, победить вызов, брошенный каждому из нас, независимо от партийной принадлежности, места проживания и гражданства.

Почему я об этом говорю? Потому что путь англосаксов усыпан сожженной землей. Это они своими ковровыми бомбардировками и ядерными ударами отправляли в могилу целые города. Это они залили ядом Вьетнам, отравив дефолиантами три миллиона его жителей. Это они уничтожали бомбами с урановыми сердечниками братскую Югославию. Это они повесили Саддама Хусейна и на дороге растерзали Muаммара Каддафи. Так что никакими правами человека они никогда не руководствовались, и не собираются руководствоваться!

Сегодня англосаксами объявлена война на уничтожение Русского мира. И, проводя военно-политическую операцию на Украине, мы решаем три ключевые задачи.

Прежде всего, мы боремся не за однополярный мир, а за тот мир, где обилие языков и наречий будет украшать нашу прекрасную планету. Поэтому мы должны все сделать, чтобы не было мира Pax Americana, потому что это мир насилия, провокаций и следующей войны.

Сейчас на Украине мы сражаемся за Русский мир. Ибо Русского мира нет в планах Запада. Достаточно посмотреть Гарвардский проект. Первый раздел там назывался «Перестройка». Второй – «Демократия». А третий назывался «Ликвидация». То есть англосаксы решили ликвидировать нашу государственность. И они обложили Россию со всех сторон.

